

ЩОРІЧНИЙ ЗВІТ ДЕПУТАТА
Дніпровської міської ради VIII скликання
Члена постійної комісії з питань транспорту та зв'язку
Андрія КЛИМЕНКА

Особистий прийом громадян за графіком повинен проходити кожної другої середи місяця з 16:00-18:00 години у громадській приймальні, яка розташована за адресою вул. Робоча, 73. Але у зв'язку зі збройною агресією з боку РФ проти України, у 2022 році було проведено 3 прийоми. З березня місяця, громадська приймальня була облаштована, як шелетр, де проживали вимушені переселенці з Вугледару, Маріуполя, Ізюму, Северодонецька.

За підтримки Чечелівської районної організації ТЧХУ у приймальні також проводились майстер-класи для дітей ВПО, курси української мови і різноманітні творчі заняття для людей похилого віку.

Пленарні засідання міської ради: станом на 28.12.2022 відвідав 18 засідань з 18.

Засідання постійної комісії з питань транспорту та зв'язку: станом на 28.12.2022 як член комісії був присутній на 26 засіданнях з 26.

Депутатські запити та звернення:

№	Адресат	Короткий зміст	Результат розгляду
1	Департамент благоустрою та інфраструктури	Щодо видалення аварійних насаджень по вул. Нац. Гвардії, 19, пров. Архітектурний, 8, вул. Аудиторна, 28Б	Включено до титульного переліку КП «Міськзеленбуд» на осінньо-зимовий період 2022-2023 рр.
2	Начальник інспекції з питань благоустрою	Стосовно переносу огорожі та встановлення нової між будинками №162 та 164 по вул. Робоча	Проведено обстеження зазначеної території і розглядається можливість встановлення огорожі
3	Директор КП «Міськсвітло»	Стосовно встановлення зовнішнього освітлення по вул. О. Тищика	Встановлено 25 світлодіодних світильників, замінено 25 кронштейнів, змонтовано 740 м повітряної лінії з самонесучого ізоляованого проводу
4	Директор КП «Міськсвітло»	Стосовно встановлення зовнішнього освітлення по вул. Переможців	Встановлено 35 кронштейнів, 35 світлодіодних світильників, змонтовано

			1155 м повітряної
5	Начальник інспекції з питань благоустрою	Щодо отримання дозволу на встановлення огорожі зеленої зони по вул. Робоча, 174А	Надано дозвіл мешканцям вул. Робочої та Кленової на влаштування металевої огорожі біля майданчика зі сміттєвими контейнерами

Про роботу у виборчому окрузі та особисту участь у виконанні доручень виборців

Матеріальну допомогу у розмірі 300 000 грн надано 46 громадянам на лікування, оздоровлення та реабілітацію.

Власними силами було проведено ремонт асфальтного покриття біля будинку №152 по вул. Робоча. Надано кваліфікаційну допомогу профільної організації у ремонті приладу обліку теплової енергії по вул. Робоча, 146. Проведено ремонт евакуаційного виходу у навчальному закладі по вул. Робочій, 75А. Демонтовано аварійну споруду (агіт. майданчик радянських часів) у дворі будинків по вул. Робоча, 176, 178. Облаштування дитячих зон для розваг на свіжому повітрі: завезення піску по вул. Аудиторній, Криворізькій, Робочій, Титова та пр. Б. Хмельницького.

За підтримки міського голови, проведена заміна комунікацій холодного водопостачання та опалення у підвалі будинку №16 по вул. Криворізька

Окрім цього приймалась активна участь у волонтерській діяльності міста та Чечелівського району: відпрацьовувались адресні запити на отримання продуктів харчування та солодощів, надання гуманітарної допомоги для військового шпиталю і Координаційного Штабу волонтерів.

Також протягом року надавалась підтримка бійцям Збройних Сил України, Національної Гвардії та бійцям ТРО: амуніція, транспортні засоби, оптичні прилади. Звітування виборців відбувалось на офіційній сторінці Андрія Клименко у мережі Facebook.

Депутат міської ради



Андрій КЛИМЕНКО